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Sayfa - 2

Edirne ve Kırklareli'nde 9 
düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 

kent genelindeki denetimlerde 
7 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 

etti. 
Yakalanan yabancı uyruk-

lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 
güçleri Bulgaristan'a ulaşımın 
sağlandığı Dereköy Sınır Kapı-
sı yakınlarında 2 düzensiz göç-
meni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan dü-

zensiz göçmenler, Pehlivanköy 
Geri Gönderme Merkezine 
teslim edildi. (aa)

9 düzensiz göçmen yakalandı

Prof. Ernst Egli, 1937 yı-
lından itibaren Edirne’nin 
planlama sürecini resmi olarak 
üstlenmiş ve kentin modern 
şehircilik ilkeleri doğrultusunda 
yeniden düzenlenmesine ön-
cülük etmiştir. Hazırladığı plan 
kapsamında Selimiye Camii’ni 
merkez alan güçlü bir mekân-
sal aks oluşturulmuştur. Edir-
ne-İstanbul yolu genişletilerek 
paralel ulaşım bağlantıları dü-
zenlenmiştir. Tunca Nehri bo-
yunca önerilen çevre yolu ile 
doğu-batı yönlü ulaşım güçlen-
dirilmiş, ulaşım sürekliliği nehir 
geçişleriyle kesintiye uğrama-
yacak biçimde kurgulanmıştır. 
Kaleiçi bölgesinde mevcut tari-
hi doku korunurken, sokak sis-
temi ızgara plan anlayışı çerçe-
vesinde ele alınmıştır. Ana ar-
terler geniş tutulmuş, mahalle 
içi sokaklar ise daha dar ölçek-
li tasarlanmıştır. Eski Cami 
çevresindeki parsel dokusunun 
korunması ve Karaağaç’tan 
gelen yolların farklı bağlantı al-
ternatifleriyle Avrupa yoluna 
entegre edilmesi, planın hem 
tarihsel sürekliliği hem de ula-
şım bütünlüğünü gözettiğini 
göstermektedir.1  

Bu mekânsal kararların ha-
yata geçirilmesi ise dönemin 
yerel ve merkezi yöneticileri-
nin iş birliğiyle gerçekleşmiştir. 
1930 yılında belediye başkan-

lığı görevine gelen eczacı Ferit 
Çardaklının yaptığı girişimlerle 
hızlandırılan imar planı,2  
Edirne Valisi Sâlim Özdemir 
Günday ve özellikle “Selimiye 
Merkezli Edirne İmar Planı Uy-
gulaması” dönemin Edirne Be-
lediye Başkanı Ekrem Demi-
ray’la birlikte başlatılmıştı. O 
günlerde Almanya’dan gelen 
Prof. Egli Edirne’nin 1/500, 
1/1000 ve 1/1200 ölçekli 
imar planları3  Edirne Millet-
vekili olan; Faik Kaltakkıran, 
Şeref Aykut ve Şakir Kese-
bir’inde katılımı ile şehir içinde 
yerinde incelenmişti.4   

Cumhuriyet’in ilk yıllarında 
Edirne’nin kentleşme süreci 
Egli planları doğrultusunda şe-
killenirken, 1951 yılında hazır-
lanan Gündüz Özdeş planları 
bu planlama yaklaşımını sür-
dürmüş ve kentin tarihsel kim-
liğinin korunmasını temel ilke 
olarak benimsemiştir. Bu sü-
reçte, geçmişten günümüze 
ulaşan mimari miras aynı so-
kak ve mahalle dokusu içinde 
korunarak devam ettirilmiştir. 
Cumhuriyet dönemi mimari 
eserleri de bu tarihsel yerleşke 
içerisinde konumlandırılarak 
kentsel süreklilik sağlanmıştır. 

Kentlerde “koruma alanla-
rı” veya “sit alanları” sınırlan-
dırıcı kavramlar yerine, yerleş-
meleri sosyo kültürel ve me-

kânsal bir bütün olarak, tarih-
sel katmanlarıyla birlikte ele al-
mak “tarihi kentsel peyzaj” 
kavramının benimsendiği yak-
laşımı da gerektirmektedir.5   

Edirne gibi farklı medeni-
yetlerin izlerini taşıyan bir 
kentte mesele yalnızca “eskiyi 
korumak” olmamalıdır. Asıl 
önemli olan, tarihsel sürekliliği 
kesintiye uğratmadan yeniyi 
üretebilmektir. Aynı sokakta 
Osmanlı sivil mimarisi, erken 
Cumhuriyet dönemi kamu ya-
pıları ve günümüz müdahalele-
rinin bir arada bulunması bir 
çelişki değil; doğru planlama 
ve ölçek anlayışıyla ele alındı-
ğında kentin yaşayan tarihini 
görünür kılan güçlü bir mekân-
sal anlatıdır. Ancak bu yakla-
şım, geçmişi yok sayan ya da 
yıkan bir müdahale anlayışına 
dönüşmemelidir. 

Bu doğrultuda miras kavra-
mı da zaman içerisinde yalnız-
ca anıtsal ve sivil mimari ör-
nekleri değil, farklı işlevlere sa-
hip yapıları kapsayacak biçim-
de genişlemiştir. Mirasın kültü-
rel anlamda genişlemesi, “en-
düstri mirası” kavramının orta-
ya çıkmasını sağlamıştır. Edir-
ne Eski Elektrik Fabrikası da 
döneminin önemli endüstriyel 
mimari yapılarından biri olarak 
günümüze ulaşmıştır. Cumhu-
riyet’in ilk yıllarında inşa edilen 
Umumi Müfettişlik Binası, Ta-
rihi Gar Binası, Eski Kapalı 
Spor Salonu, Edirne Kız Sanat 
Okulu ve Karaağaç Trakya 
Köy Öğretmen Okulu gibi ya-
pılar, kentin erken kentleşme 
sürecinde hayata geçirilen ku-
rumlar olarak Edirne’nin hafı-
zasında önemli bir yer edin-
miştir. 

Bu yapılar ve plan kararları 
yalnızca fiziksel çevrede değil, 
dönemin kamusal tartışmala-
rında da karşılık bulmuştur. 
Kentin imar planlarının uygu-
lanma süreci ve bu sürecin na-
sıl değerlendirildiği konusunda 
yerel basın önemli bir kaynak 
niteliğindedir. Nitekim Edirne 
Postası gazetesi, 19 Kasım 
1947 tarihli sayısının ilk sayfa-
sında bu süreci şöyle değerlen-
dirmektedir: 

 “….Bilinmediğinden eline 

bir miktar kireç ve tuğla geçi-
ren vatandaşlar ulu orta inşaat 
yapmaktadırlar. Kendilerini 
ikaz eden, yol gösteren bir 
merci yoktur. Mahalle araların-
da ahırlar çoğalmaktadır. Ne-
rede ise gecekondu evleri de 
meydana çıkmaktadır. Bu hal 
Edirne’yi geriye, köye götür-
mek demektedir. Zaman olu-
yor semt, semt yağ imalatha-
neleri şehrin mutena yerlerine 
serpiliyor, istenilen sokakta de-
ğirmen yapıldığını görüyoruz. 
Aklına gelen dilediği yerde 
mandıra, garaj inşa ediyor. 
Cadde üstünde yapak tarakları 
gibi imalathaneler kurulduğu 
vakidir. Gelişigüzel ve keyfi ya-
pılar yüzünden Edirneliler ileri-
de büyük zararlara uğrayabilir-
ler. Şehrimizin ticaret, sanayi, 
spor, Pazar, sağlık, banliyö ve 
eğlence semtlerinin, yeşil sa-
halarının ve ikametgâh kısım-
larının belirtilmesi farzdır. Yok-
sa bütün emek ve teşebbüsler-
le harcanan servetlere yazık 
olur.”6   şeklindedir.  

Bu ifadeler, imar planları-
nın uygulama sürecinde yaşa-
nan denetimsizlikleri ve işlev-
sel bütünlüğün sağlanamama-
sına yönelik kaygıları açık bi-
çimde ortaya koymaktadır. 
Gazetede dile getirilen eleştiri-
ler, kent mekânında rastlantı-
sal ve bireysel müdahalelerin 
artmasının, planlı gelişim anla-
yışıyla çeliştiğini göstermekte-
dir. Özellikle ticaret, sanayi, 
konut ve sosyal donatı alanları-
nın belirlenmesine yapılan vur-
gu, dönemin kentleşme politi-
kalarında farklı kullanım alan-
larının ayrı bölgelerde planlan-
masına dayanan bütüncül yak-
laşımın, yerel ölçekte de uygu-

lanmaya çalışıldığını ortaya 
koymaktadır. 

Görüldüğü gibi, 1930’lu 
yıllarda başlayan imar planları-
nın geçen süre içinde uygula-
mada aksaklıklar yarattığı ve 
plan kararlarına her zaman 
uyulmadığı belirtilmektedir. 
Peki, bugüne geldiğimizde du-
rum gerçekten farklı mı? Ken-
tin yeni yerleşim alanlarında 
apartmanların altına açılan 
dükkânlar, otoparksız inşa edi-
len apartman ve siteler, plansız 
kentleşmenin güncel örnekleri 
değil midir? 

Soru şu: Edirne, kendi hafı-
zasıyla birlikte büyümeyi başa-
rabildi mi? 

 
            Devamı Var… 
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“İnsanların olaylar karşısın-
da uyanık kalabilmesi, aklın 
diri olmasına bağlıdır. Ayrıca 
gafletten de uzak durması ge-
rekir. Analiz gücüne sahip ol-
mayan aklın, yanlışa saplan-
ması kaçınılmazdır. Akıl bir de 
gaflet anaforuna düşerse, 
uyanması çok zor olur. Zira 
gaflet, aklın perdesidir, diyor”  
bilim adamları.                                                                                                                                                                                                                                    

Yunus Emre der ki: 
Ömür bahçesinin gülü solma-
dan uyan ey gözlerim, gaflet-
ten uyan! 

Uyanmak, aklın sağlıklı ol-
ması ile mümkün olur. Nitekim 
gafil kuşun avcısı çok olurmuş! 
Gafil de düşmana aş olur. Ak-
lın uyku hali, felaketlerin art-
masına sebep olur. O zaman 
da uyanması zorlaşır! 
Şura suresi 30. Ayette 

Allah (cc) buyuruyor ki: 
“Başınıza gelen her musîbet, 
kendi ellerinizin kazandığı gü-
nahlar, ihmal ve kusurlar yü-
zündendir. Bununla beraber 
Allah, o günah ve kusurların 
pek çoğunu da affediyor.”                                                                                             

Burada hitap edilenler, gü-
nahkârlardır. Günahları, kusur 
ve ihmalleri sebebiyle dünya 
hayatında bir kısım musîbet ve 
felaketlere maruz kaldıkları ha-
ber verilmektedir. Pek çok hata 
ve kusurlarını da Allah affet-
mektedir. 

1973 yılında yapılan Türki-
ye genel seçimlerinde Sakar-
ya'dan Milli Nizam Partisinden 
(Milli Görüş) Milletvekili seçile-
rek TBMM’ne  giren ve 1975-
1977 yılları arasında Adalet 
Bakanlığı görevini üstlenen 
Av. İsmail Müftüoğlu, 
08.01.2026 tarihli Milli 
Gazetede yayınlanan yazı-
sında şunları anlatıyordu; 

 Sayın Tayyip Erdoğan, 
neler demişti! 

• “Ben Millî Görüş içinde 
bölücü olmayacağım” dedi 
ama Millî Görüş’ün bölünme-
sine sebebiyet verdi, uyanma-

dık.  
• Daha sonra “Millî Görüş 

gömleğini çıkardım” dedi, yine 
uyanmadık. 

• “Ben Büyük Ortadoğu 
Projesi’nin (BOP) eş güdüm 
başkanıyım” dedi, yine uyan-
madık. 

• “Emir komuta merkezim 
bana Papaz elbisesi giy dese 
giyerim” dedi, uyanmadık. 

• Şimon Peres’i TBMM’de 
konuşturdu, alkışlattırdı ama 
yine uyanmadık. 

• Theodor Herzl’in mezarı-
nı ziyaret etti, yine uyanmadık. 

• Kıbrıs için hazırlanan An-
nan Planı’nın kabulü için çalış-
malarda bulundu, uyanmadık. 

• Kıbrıs meselesinin çözü-
mü için “gerekirse belli oranda 
toprak verebiliriz” dedi, yine 
uyanmadık. 

• Daha önemlisi, “’İsrail’in 
yaşama hakkının tehdit edil-
mesine Türkiye razı olmaz’ di-
yen Turgut Özal gibi ben de ra-
zı olmam” dedi, yine uyanma-
dık. 

• Irak savaşında Ameri-
ka’nın başarısı için ve Ameri-
kan askerlerinin salimen mem-
leketlerine dönmesi için duada 
bulundu, uyanmadık. 

• Ottawa Antlaşması ile gü-
ney sınırımızdaki tüm alanlar-
daki mayınların temizlenmesi-
ni sağladı, uyanmadık. 

• PKK’ya destek verdiği 
için karşı çıktığı İsveç’in NA-
TO’ya girmesine onay verdi, 
uyanmadık. 

• Katil, zalim, darbeci söz-
leriyle eleştirdiği, “Onunla aynı 
masada oturmam” dediği Mı-
sır Cumhurbaşkanı Sisi’yi külli-
yesinde misafir etti, ağırladı 
ama biz yine uyanmadık. 

• Çipras’a en ağır hakaret-
lerde bulundu, sonra da onun 
ayağına gitti, uyanmadık. 

• Millî Görüş’ün ortak ol-
duğu hükümetlerde kurulan ve 
faaliyete geçen fabrikaların 
özelleştirme sloganı ile hepsini 

sattı, uyanmadık. 
• Emeklileri, az gelirlileri, 

memurları açlık sınırının altın-
da yaşamaya mahkûm etti, yi-
ne uyanmadık. 

• Paramızı pula çevirdi, in-
sanımızı kula çevirdi, yandaş-
lık, karındaşlık, partidaşlık 
yaptı, uyanmadık. 

• Merhum Necmettin Erba-
kan TBMM’de “Bana ne 
Amerika’dan, bana ne 
Amerika’dan” dediği halde, 
ABD’yi baş tacı yaptı, uyan-
madık. 

• Merhum Necmettin Erba-
kan’ı Cumhurbaşkanı yapaca-
ğız dedi, sonra Abdullah Gül’ü 
Cumhurbaşkanı yaptı, yine 
uyanmadık. 

• “Dünyayı ezen sömü-
rü canavarının beyni Siyo-
nizm, kalbi haçlı Avrupa, 
sağ kolu Amerika, sol kolu 
Rusya’dır” diyen hocalarını 
dinlemedi, gördük ve uyanma-
dık. 

• “Kardeşim” dediği Kad-
dafi’nin vurulmasına karşı di-
renemedi, yalnız bıraktı, uyan-
madık. 

• “Kardeşim Esad” dediği 
insana daha sonra düşman ol-
du, uyanmadık. 

• Millî Görüş, “önce ahlak 
ve maneviyat” dedi, şimdikiler 
ahlak ve maneviyatı, ar ve ha-
yâyı buharlaştırdılar, uyanma-
dık. 

• Millî Görüş şahsiyetli dış 
politika için mücadele verdi, 
karşı çıkan Amerika’nın tüm 
üslerini kapattı. Şimdi onlara 
ses çıkarmayanları görüyoruz 
ama hâlâ uyanmadık. 

• Milletin tüm önemli kay-
nakları çarçur edildi, ekonomi 
dibe vurdu, bazı holdinglere 
yarenlik yapıldı ama hâlâ biz 
uyanmadık. 

• Günümüzde adalet siya-
sallaştı, haksızlıklar tavan yap-
tı, hukuk yerlerde sürünür ol-
du. Adam kayırmalar ziyade-
leşti ama biz hâlâ uyanmadık! 

Sultan III. Murad Şiirin-
de; “Uyan ey gözlerim gaflet-
ten uyan,  Uyan uykusu çok 
gözlerim uyan,  Azrail’in kastı 
canadır inan,  Uyan ey gözle-
rim gafletten uyan, Uyan uy-
kusu çok gözlerim uyan…” di-
yor. 

Bağdatlı Rûhî de: “Yâ 
Rab, bize bir er bulunup him-
met eder mi? Yoksa günümüz 
böyle felâketle geçer mi”? di-
yor! 

Ne diyelim? Uyan ey Göz-
lerim/Halkım uyan! 

Dostça kalın…

Uyan ey gözlerim!                                                             

HAMİT YÖRÜK vefat etti. 
Merhume Necmiye Yörük’ün eşi, Halil İbrahim Yörük, Hilmi 

Yörük, Halit Yörük, Münevver Işık ve Hilmiye Kaçar’ın babaları 
hacı Hamit Yörük vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Süleymandanişment Köy Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na def-
nedildi.

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, Çömlekköy Barajı’nın yapım 
ihalesinin gerçekleştiğini duyurdu.  
İba ve AK Partili heyet, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-

maklı’yı makamında ziyaret etti. İba, Çömlekköy Baraj yapı-
mında desteklerinden dolayı teşekkür etti. İba, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda şu ifadelere yer verdi: 

“Bir tarafta barajın gövde inşaatı tüm hızıyla yükselmeye de-
vam ederken, diğer tarafta vakit kaybetmeden Çömlekköy Su-
laması’nın ihalesi de 10 Şubat 2026’da gerçekleştirildi. 

Hem gövde yapımını hem de sulama altyapısını eş zamanlı 
yürüterek projemizi en kısa sürede tamamlamayı hedefliyoruz. 
Bu dev yatırım tamamlandığında bölge ekonomimizde yeni bir 

dönem başlayacak: Toplamda 56 bin 500 dekar brüt tarım ara-
zisi modern sulama imkanına kavuşacak. Barajımız 22,25 hek-
tar metreküp su depolama hacmine sahip olacak. Tunca Neh-
ri’nin sularını verimli kullanmak adına regülatörler, modern 
pompa istasyonları ve iletim hatları devreye alınacak. Sulama 
sahası içerisinde yer alan 10 köyümüz (Suakacağı, Hatipköy, 
Yolüstü, Değirmenyeni, Avarız, Çömlekköy, Muratçalı, Büyük-
döllük, Hasanağa ve Edirne Merkez-Yeniimaret) bu hizmetten 
doğrudan faydalanacak. Daha verimli üretim için 8 köyümüzde 
(Suakacağı, Hatipköy, Yolüstü, Değirmenyeni, Avarız, Muratça-
lı, Büyükdöllük, Hasanağa) arazi toplulaştırma çalışmaları eş 
zamanlı yürütülecek. Edirne’miz için devam eden ve planladı-
ğımız tüm projeleri istişare etmek ve teşekkürlerimizi iletmek 
üzere Tarım ve Orman Bakanımız Sayın İbrahim Yumaklı’yı 
makamında ziyaret ettik. Şehrimize gösterdikleri yakın ilgi ve 
projelerimize verdikleri güçlü destekler için kendilerine teşekkür 
ediyor, şükranlarımı sunuyorum. Edirne’miz için durmadan, 
yorulmadan çalışmaya devam…” Haber Merkezi

Çömlekköy Barajı ihalesi tamam

Tekirdağ’ın Çorlu ilçesinde 
bir büfeden gıda ve alkollü içe-
cek çalınması güvenlik kame-
rasınca kayda alındı. Cemali-
ye Mahallesi’nde bulunan bü-
feye gelen 3 şüpheli, iş yeri sa-
hibi T.D’yi bir süre oyaladıktan 

sonra gıda ürünleri ile alkollü 
içecekleri alarak kaçtı. Duru-
mu fark eden iş yeri sahibi 
T.D, güvenlik kamerası kayıt-
larını inceleyerek polisten yar-
dım istedi. Polis ekipleri, şüp-
helilerin kimliklerinin belirlen-

mesi için çalışma başlattı. Gü-
venlik kamerası görüntülerin-
de, şüphelilerin büfeden gıda 
ve alkollü içecekleri alarak hız-
la uzaklaştıkları anlar yer aldı. 
(aa)

Büfeden alkol çaldı
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Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, ihalesinin 
tamamlandığı müjdesi verilen 
Çömlekköy Barajı’nın maliye-
tinin 650 milyon liradan 4.4 
milyar liraya çıktığını açıkladı. 
Yazgan, “Biz artık 'cek-cak' 
edebiyatı değil, şantiyede çalı-
şan iş makinelerini, tarlalara 
ulaşan suyu görmek istiyoruz. 
Her seçim öncesi ısıtılıp Edir-
nelilerin önüne konulan bu 
müjde bayatladı” dedi. 

CHP Edirne Milletvekili 
Ahmet Baran Yazgan, 
2022’de yatırım programına 
alınan Çömlekköy Barajı ve 
Sulaması projesinin öngörülen 
maliyetinin 3 yılda yüzde 573 
arttığını açıkladı. 2022’de 650 
milyon lira olarak öngörülen 
maliyetin bu yıl itibarıyla 4 
milyar 376 milyon lirayı aştığı-
nı söyleyen Yazgan, projenin 
2026’da bitirileceğinin belirtil-
diğini ancak bu öngörünün de 
gerçekleşmediğini, bitiş yılının 
2030’a ertelendiğini vurgula-
dı. Yazgan, konuyu TBMM’ye 
taşıdığını, Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim Yumaklı’nın 
yanıtlaması istemiyle soru 
önergesi verdiğini, bakanlığın 
yanıtının itiraf niteliğinde ol-
duğunu anımsattı ve şunları 
kaydetti: 

“Haziran 2025’te verdiğim 
soru önergesine, Ağustos 
2025’te yanıt geldi. Buna göre 
Çömlekköy Barajı’nda fiziki 
ilerleme yalnızca yüzde 11. 
Edirne, Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü’nün verilerine göre 
yoğun kuraklık yaşayan illerin 
başında geliyor. Çömlekköy 
Barajı’nın tamamlanması ve 
faaliyete alınması, bu nedenle 
ilimiz için önem arz ediyor. 
Ancak görüyoruz ki iktidar açı-
sından aynı önemi arz etmi-
yor. Yatırım programlarına gö-
re barajın öngörülen maliyeti 
650 milyon liradan 4.4 milyar 
liraya yükselmiş durumda. Ya-
ni proje, daha başlamadan 
katbekat pahalanmış. Biz bu 
artışın gerekçesini sorduğu-
muzda bakanlık, yalnızca 
‘ekonomik analizlerin güncel 
maliyetler ile yenilendiği’ yanı-
tını vermekle yetindi. Bu ifade 

aslında bir itiraftır. Türkçe’den 
Türkçe’ye çevirdiğimizde bu 
cümle, ‘enflasyonun önünü 
alamadığımız için maliyetler 
sürekli katlanıyor’ anlamına 
gelmektedir. Burada ortaya çı-
kan gerçek açıktır; iktidarın uy-
guladığı yanlış ekonomik poli-
tikalar, vatandaşa olduğu gibi 
kamu yatırımlarına da ağır fa-
tura çıkarmaktadır. Bir baraj 
inşaatının dört yılda yaklaşık 6 
kat pahalanması, sadece tek-
nik bir güncelleme değil, eko-
nomiyi yönetememenin so-
mut göstergesidir. Bu artış, 
Türkiye’deki enflasyonist sar-
malın kamu yatırımlarını nasıl 
felç ettiğini göstermektedir.” 

‘Cek-cak’ edebiyatı! 
Yazgan, baraj ihalesinin 10 

Şubat’ta tamamlandığının du-
yurulmasına ilişkin de şunları 
söyledi: 

“İktidar temsilcileri, 10 Şu-
bat’ta ihalenin tamamlanması-
nı büyük bir zafer gibi sunu-
yor. Ancak sormak lazım; şim-
diden 4 yıl geciken, maliyeti 6 
katına çıkan bir projenin ihale-
si müjde midir, yoksa bir yö-
netim iflasının belgesi mi? Biz 
artık 'cek-cak' edebiyatı değil, 
şantiyede çalışan iş makinele-
rini, tarlalara ulaşan suyu gör-
mek istiyoruz. Her seçim önce-
si ısıtılıp Edirnelilerin önüne 
konulan bu ‘müjde’ bayatladı. 
4.4 milyar liraya fırlayan bu 
maliyet, doğrudan vatandaşın 
cebinden çıkmaktadır. Edir-
ne’nin verimli topraklarını su-
suzluğa, çiftçisini ise iktidarın 
ekonomik beceriksizliğine kur-
ban etmeyeceğiz.” 

Haber Merkezi 

‘Cek-cak’ edebiyatı!İl Milli Eğitim Müdürü Ah-
met Alireisoğlu, Edirne'nin 
TEKNOFEST başvuru rakam-
larını artırmak istediklerini söy-
ledi. Alireisoğlu, "İlimizde yak-
laşık 55 bin öğrencimiz var. Bu 
heyecanı bu teklifi her birinin 
önüne götürmemiz gerekiyor. 
Şehrin bütün imkanlarını öğ-
rencilerimiz proje yaparken ka-
pıyı çalarak kullanabilirsiniz" 
dedi. 

Edirne'de TEKNOFEST Ta-
nıtım Programı düzenlendi. İl 
Milli Eğitim Müdürü Ahmet Ali-
reisoğlu, Edirne Lisesi Mehmet 
Halazaoğlu Konferans Salo-
nu'nda düzenlenen programda 
yaptığı konuşmada, Edirne'nin 

TEKNOFEST başvuru rakam-
larını artırmak istediklerini söy-
ledi. 

Başvuru sürecinde kentin 
tüm imkanlarının öğrenciler 
için kullanılması gerektiğini be-

lirten Alireisoğlu, "İlimizde yak-
laşık 55 bin öğrencimiz var. Bu 
heyecanı bu teklifi her birinin 
önüne götürmemiz gerekiyor. 
Bu dönemde bu coğrafyada 
bizim yapmamız gereken bir 
oluşum bu. Sizin desteklerinizi 

okulda ortaya koyacak oldu-
ğunuz çabayı önemsiyorum. 
Şehrin bütün imkanlarını öğ-
rencilerimiz proje yaparken ka-
pıyı çalarak kullanabilirsiniz." 
diye konuştu. 

Alireisoğlu, yarışmalarda 
dereceye giren öğrencilerin Va-
li Yunus Sezer tarafından ödül-
lendirileceğini ifade etti. 

Türkiye Teknoloji Takımı 
Vakfı (T3 Vakfı) Marmara 3. 
Bölge Sorumlusu Emrah He-
kim de bölgeyi teknoloji üreti-
minde örnek gösterilen bir ko-
numa taşımayı amaçladıkları-
nı, TEKNOFEST ve DENE-
YAP'ın milli teknoloji hamlesi-
nin en önemli yapı taşları oldu-
ğunu dile getirdi. 

TÜBİTAK İl Koordinatörü 

Tülay Bilgin de Edirne'den 
2018-2025 yıllarında TEKNO-
FEST kapsamında düzenlenen 
yarışmalarda 6 takımın derece-
ye girdiğini, 2026 yarışmaları 
için 2 bin 492 takım ile 12 bin 
460 öğrencinin başvurmasını 
beklediklerini kaydetti. 

Edirne DENEYAP Teknolo-
ji Atölyeleri Koordinatörü Tuğ-
çe Dağ da yarışmalar ve baş-
vuru süreçleri hakkında bilgi 
verdi. 

TEKNOFEST ve DENE-
YAP yarışmalarında dereceye 
giren öğrencilere ödüllerinin 
verilmesiyle sona eren progra-
ma Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Selim Ak, Sanayi ve Teknoloji 
İl Müdürü Muhammet Esat 
Nuhoğlu, Tapu ve Kadastro 
Edirne Bölge Müdürü Hayrul-
lah Akdemir, ilçe milli eğitim 
müdürleri ve öğretmenler katıl-
dı. (aa) 

 

112 Acil Çağrı Merkezi Mü-
dürü İsmail Öztuna ve birim 
temsilcileri, Edirne Valisi Yunus 
Sezer'i makamında ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklama-
ya göre 112 Günü dolayısıyla 

yapılan ziyarette, acil çağrı hiz-
metlerinin işleyişi ve yürütülen 
çalışmalar hakkında Vali Se-
zer'e bilgi verildi. 

Vali Sezer, 112 Acil Çağrı 
Merkezi personelinin vatandaş-

lara hızlı ve etkin hizmet sunma 

noktasında önemli bir görev 

üstlendiğini belirterek, tüm per-

sonele çalışmalarında başarılar 

diledi. (aa)

‘TEKNOFEST başvuru sayısını arttırmalıyız’

112 Acil Çağrı Merkezi personelinden ziyaret

Alireisoğlu

Vakıflar Bölge Müdürlüğü'nden almış ol-
duğum Edirne ili Merkez İlçesi Meydan 
Mah. Arasta Çarşısı Dış Dükkanlar No: 

35'teki dükkan için ödemiş olduğum  
Kat-i Teminat Makbuzlarını kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
MEHMET ŞİRİN ÇELİK

ZAYİ
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Edirne Belediyesi, 14 Şubat Sevgililer Günü kapsamında 
“Sevgiye Bir Kare, Edirne’ye Bir Hatıra” temalı bir etkinlik dü-
zenleyecek. Belediyenin sosyal medya hesapları üzerinden gön-
derilecek fotoğraflar, 14 Şubat Cumartesi günü Saraçlar Cad-
desi’nde kurulacak LED ekranda etkinlik boyunca gösterilecek. 

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamaya göre; vatandaş-
ların sevgi temalı yatay formatta çektikleri fotoğraflar, 11–12 
Şubat tarihlerinde Edirne Belediyesi’nin resmi Instagram DM 
ve Facebook Messenger hesapları üzerinden kabul edilecek. 
Gönderilen kareler, 14 Şubat Cumartesi günü Saraçlar Cadde-
si’nde kurulacak LED ekranda etkinlik boyunca gösterilecek. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, etkinliğe ilişkin yap-
tığı açıklamada, “Edirne her sokağıyla, her köşesiyle sevginin 
ve hoşgörünün en güzel yaşandığı şehirlerden biridir. Bu 14 Şu-
bat’ta istedik ki; sadece kendi aramızda değil, tüm şehir olarak 
sevgimizi paylaşalım, birbirimizin mutluluğuna şahitlik edelim. 
Tüm Edirnelileri bu güzel buluşmaya davet ediyorum” dedi. 

Haber Merkezi  

Saraçlar’da sevgi paylaşılacakYaşanan ekonomik sıkıntı-
lar, şans oyunlarına ilgiyi arttı-
rıyor. Vatandaşlar, ‘Belki çıkar’ 
umuduyla şans kapılarını zor-
luyor. Edirne’de Milli Piyango 
bayii işletmecisi Tülay Ceylan, 
son zamanlarda şans oyunları-
na ilginin arttığını söyledi. Cey-
lan, “Yaşanan ekonomik sıkın-
tılar nedeniyle şans oyunlarına 
ilgi o kadar artıyor. Ekonomik 
koşulların zorluğu insanlara ar-
tık hayal de kurduramıyor.”” 
dedi. 

Saraçlar Caddesi’nde şans 
oyunları bayisi Tülay Ceylan, 
şans oyunlarında vatandaşla-
rın en çok 100 liralık biletlere 
ilgi gösterdiğini söyledi. Cey-
lan, ekonomik koşulların zorlu-
ğundan dolayı vatandaşların 
şans oyunlarına yöneldiğini 

ifade etti.  
“Ekonomik koşullar  

insanlara hayal  
kurdurmuyor” 

Ceylan, şunları kaydetti: 

“Şans oyunlarına ilgi de-
vam ediyor. Şansını denemek 
isteyen vatandaşlarımız en çok 
100 liralık dediğimiz kazı kazan 
olan şans oyunundan oynuyor. 
Bazı vatandaşlar bu biletten 
güzel paralar da kazanıyor. 
Şans işi bazen güzel tutarlar ge-
liyor bazen de hiç vurmuyor. 
Satışlarımız güzel gidiyor. Yıl-
başı öncesi gözler büyük ikra-
miyedeydi şimdi ise ibre şans 
oyunlarına döndü. Şu anda 
yaşanan ekonomik sıkıntılar 
nedeniyle şans oyunlarına da 

ilgi o kadar artıyor. Ekonomik 
koşulların zorluğu insanlara ar-
tık hayal de kurduramıyor.” 
Haber Büşra Akıllı 

Edirne Birlik Spor Kulübü tarafından 14 Şu-
bat 2026 Cumartesi akşamı Fesleğen Kır Davet 
Bahçesi’nde Dayanışma Gecesi düzenlenecek. 
Kulüp Başkanı Erhan Dinç, “Birliğimizi pekiştir-
mek, hedeflerimize omuz omuza yürümek ve 
kulübümüzün yarınlarını hep birlikte inşa etmek 
adına özel bir akşamda buluşuyoruz” dedi.  

Edirne Birlik Spor Kulübü Başkanı Erhan 
Dinç, yaptığı yazılı açıklamada 14 Şubat 2026 
Cumartesi akşamı düzenleyecekleri Dayanışma 
Gecesi’nde Edirne Birlik ailesi ile bir araya gele-
ceklerini belirtti. Dinç açıklamasında, şunları 
kaydetti:  

“Edirne Birlik Spor Kulübü olarak kuruldu-
ğumuz günden bu yana temel gayemiz, yalnız-
ca sahada ter döken sporcular yetiştirmek değil, 
aynı zamanda ahlaklı, disiplinli ve şehrine aidi-
yet duyan sağlıklı nesillerin yetişmesine öncülük 

etmektir. Evlatlarımızın geleceğine yatırım ya-
parken, bu yolda en büyük gücümüzü sizlerin 
sarsılmaz desteğinden alıyoruz. Birliğimizi pekiş-
tirmek, hedeflerimize omuz omuza yürümek ve 
kulübümüzün yarınlarını hep birlikte inşa etmek 
adına özel bir akşamda buluşuyoruz. 

14 Şubat 2026 Cumartesi akşamı, sevginin 
ve dayanışmanın en güzel örneğini sergilemek 
üzere Fesleğen Kır Davet Bahçesi’nde düzenle-
yeceğimiz ‘Dayanışma Gecesi’nde bir araya ge-
liyoruz. Takvimlerin bu özel gününde, bizler kal-
bimizdeki spor sevgisini, kulübümüzün geleceği 
için tek bir hedefte birleştireceğiz. "Birlikte daha 
güçlüyüz" diyerek çıktığımız bu yolda, şehrimi-
zin iş insanlarını, mülki idarecilerimizi, velileri-
mizi ve Edirne sevdalılarını bu büyük aile sofra-
sında görmekten onur duyacağız.”  

Haber Merkezi 

Hayal kurmak parayla

Kalpler ‘Edirne Birlik’ için atacak

Vali Sezer’den SMA hastası Arel'e ziyaret 

Ceylan

Edirne Valisi Yunus Sezer, SMA Tip 2 hastası Arel Göbel'i zi-
yaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Sezer, "Yarın Sizinleyiz" 
projesi kapsamında Arel Göbel ve ailesine ziyaret gerçekleştirdi. 

Anne Merve İska ile sohbet eden Sezer, 2. sınıf öğrencisi 
Arel'in çalışkanlığı ve derslerindeki başarısıyla ilham kaynağı ol-
duğunu belirtti. 

Ziyarette İl Sağlık Müdürü Mustafa İshak Yıldırım ve İl Milli 
Eğitim Müdürü Ahmet Alireisoğlu da yer aldı. (aa) 
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Edirne Belediyesi tarafın-
dan bin metrekarelik alana ku-
rulan ve günlük 15 bin kişilik 
yemek üretim kapasitesine sa-
hip olacak Mutfak Edirne, açı-
lış için gün sayıyor.  

Edirne Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen Mutfak 
Edirne Gıda Üretim ve Lojistik 
Merkezi, 16 Şubat Pazartesi 
günü saat 13.00’te Kurtuluş 
Mahallesi’nde hizmete açıla-
cak.  

Edirne Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamaya göre, yaklaşık 

bin metrekarelik alana kurulan 
merkez, günlük 15 bin kişilik 
yemek üretim kapasitesine sa-
hip olacak. Modern mutfak 
ekipmanları, sıcak pişirme üni-
teleri, soğuk hava depoları ve 
lojistik birimleriyle tasarlanan 
tesis; belediyenin sosyal destek 
ve gıda hizmetlerinin tek mer-
kezden yürütülmesini sağlaya-
cak. 

Mutfak Edirne; öğrencilere 
yönelik ekonomik yemek hiz-
metleri, sosyal destek program-
ları ve geleneksel dayanışma 

faaliyetlerinin organizasyonun-
da aktif rol üstlenecek. Yüksek 
hacimli alım kapasitesi sayesin-
de sağlanan maliyet avantajı-
nın, sunulan hizmetlere doğru-
dan yansıması hedefleniyor. 

  
AFET VE KRİZLERE  

HAZIRLIKLI ALTYAPI 
 7/24 çalışma esasına göre 

planlanan merkez, olası afet ve 
kriz durumlarında geniş çaplı 
sıcak yemek ve lojistik desteği 
sağlayabilecek kapasiteye sa-
hip olacak. Tesiste gıda güven-
liği standartları doğrultusunda; 
gıda mühendisleri, diyetisyen-
ler ve profesyonel mutfak ekibi 
görev yapacak. 

  
“ORTAK SOFRAMIZI 
GÜÇLENDİRİYORUZ”  
Edirne Belediye Başkanı 

Filiz Gencan, Mutfak Edir-
ne’nin yalnızca bir üretim mer-
kezi değil, aynı zamanda ken-
tin dayanışma altyapısını güç-
lendiren bir yatırım olduğunu 
belirtti. Gencan, “Mutfak Edir-
ne ile hem sosyal destek çalış-
malarımızı daha sistemli hale 
getiriyoruz hem de kentimizin 
ortak sofrasını güçlendiriyoruz. 
Bu merkez, Edirne’nin daya-
nışma kültürünü büyütecek 
önemli bir adım” dedi.  

Haber Merkezi 

AK Parti Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) Üyesi 
Mahir Ünal, Edirne'de partililerle buluştu. 

AK Parti Edirne İl Başkanlığı ziyaretinde İl Başkan Vekili Ay-
doğan Akıncı ve teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen Ünal, 
Edirne'nin, hafızası, irfanı ve devlet geleneğiyle bu milletin 
omurgasını taşıyan şehirlerden biri olduğunu belirtti. 

Bu hafızayı sahada diri tutan, teşkilat bilinciyle siyaseti 
emekle yoğuran kadrolarla buluşmanın her zaman kıymetli ol-
duğunu ifade eden Ünal, tüm teşkilat mensuplarına çalışmala-
rından dolayı teşekkür etti. (aa)

Bulgaristan’dan Türki-
ye'ye Dereköy Sınır Kapı-
sı'ndan giriş yapan oto-
mobilde yaklaşık 10 kilo-
gram likit esrar ele geçiril-
di, 2 yabancı uyruklu 
şüpheli tutuklandı. 

D.P. yönetimindeki 
yabancı plakalı otomobil, 
pasaport ve gümrük iş-
lemlerinin ardından şüp-
he üzerine Dereköy 
Gümrük Muhafaza ve 
Kaçakçılık İstihbarat Şu-
besi ekiplerince x-ray taramasına sevk edildi. 

Tarama sırasında şüpheli yoğunluk tespit edilmesi üzerine 
araç, hangar bölümünde narkotik dedektör köpeği "Akrep"in de 
katılımıyla detaylı aramaya alındı. 

Aramada, otomobilin arka koltuğunun altında oluşturulan 
gizli bölmede 12 metal termos içerisine saklanmış yaklaşık 10 
kilogram likit esrar ele geçirildi. 

Sürücü D.P. ile araçta bulunan S.K. gözaltına alındı. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 2 şüpheli, çı-
karıldıkları hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Partililerle buluştu

Dev mutfak açılıyor
GAZETESÝ

Sınırda uyuşturucu operasyonu
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Edirne Belediyesi, çevre 
dostu projeleri kapsamında 
önemli bir ziyarete ev sahipliği 
yaptı. Tekirdağ Büyükşehir Be-

lediyesi Atık Daire Başkanlığı 
ile ilçe belediyelerinin teknik 
ekipleri, Sıfır Atık Market’i ve 
Edirne Belediyesi’ni ziyaret et-

ti. 
Gerçekleştirilen ziyarette 

geri dönüşüm ve toplumsal far-
kındalık odaklı çalışmalar hak-
kında detaylı bilgi verildi.  Edir-
ne Belediyesi, kurumlar arası 
deneyim paylaşımının çevreye 
duyarlı yerel yönetim anlayışı-
nı pekiştirdiğini belirterek nazik 
ziyaretleri dolayısıyla Tekirdağ 
heyetine teşekkür etti. 

Belediye tarafından yapılan 
sosyal medya paylaşımında, 
“Tekirdağ Büyükşehir Beledi-
yesi Atık Daire Başkanlığı ve il-
çe belediyelerimizin teknik 
ekiplerini belediyemizde misa-
fir ettik. Sıfır Atık Market uygu-
lamamızı yerinde inceleyerek; 
kaynağında ayrıştırma, geri ka-
zanım ve toplumsal farkındalık 
odaklı çalışmalarımız hakkında 
bilgi paylaştık. Kurumlar arası 
deneyim paylaşımının çevreye 
duyarlı yerel yönetim anlayışı-
nı güçlendireceğine inanıyor 
nazik ziyaretleri için kendilerine 
teşekkür ediyoruz” ifadeleri 
kullanıldı. Haber Büşra Akıllı 

Hukukçular Derneği Edirne Temsilciliği görevine atanan 
Avukat Tarık Hatipler, Edirne Valisi Yunus Sezer'i makamında 
ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre Hatipler, ziyarette temsil-
ciliğin faaliyetleri ve planlanan çalışmalar hakkında Vali Sezer'e 
bilgi verdi. 

Vali Sezer de Hatipler'e yeni görevinde başarılar diledi. (aa) 

Edirne'deki Meriç Nehri'nde 2 metre 40 santimetre boyunda 
ve 102 kilogram ağırlığında yayın balığı yakalandı. Uzunkaldı-
rım Caddesi'ndeki bir balıkçıya getirilen yayın, tezgaha sığma-
dığı için metal merdivene bağlanarak sergilendi. 

Balıkçı Melih Kuni, yayının Meriç Nehri kıyısındaki Bosna 
köyünde vatandaşlar tarafından yakalandığını söyledi. 

Yayının nehir taşkınları nedeniyle karaya yakın kısımda ya-
kalandığını belirten Kuni, "Köylüler yakalamış bize getirdiler. 
Boyu 2 metre 40 santimetre, 102 kilogram ağırlığında. Bütün 
olarak kilogramı 350 lira fakat bu şekilde satamadığımız için te-
mizleyip satıyoruz. O zaman da kilogramı 500 lira. Bunun bü-
yüğünü de gördük ama bu sezon gelen en büyük balıklardan 
biri." dedi. 

Kuni, balığı görenlerin şaşkınlığını gizleyemediğini, kilosunu 
ve boyunu tahmin etmeye çalışanların olduğunu ifade etti. 

Vatandaşlardan Erdem Akkıyık da daha önce bu büyüklük-
te bir balık görmediğini dile getirdi. (aa) 

Tekirdağ'ın Çerkezköy ilçesinde okulun 4. katından düşen 8. sı-

nıf öğrencisi ağır yaralandı. 

Veliköy İmam Hatip Ortaokulunda öğrenim gören A.A, henüz 

bilinmeyen nedenle okul binasının 4. katından zemine düştü. Du-

rumun bildirilmesi üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri 

sevk edildi. Sağlık ekipleri, ağır yaralanan öğrenciyi olay yerindeki 

ilk müdahalenin ardından Çerkezköy Devlet Hastanesine kaldırdı. 

A.A'nın durumunun ağır olduğu öğrenildi. Jandarma ekipleri olay-

la ilgili inceleme başlattı. (aa)

Yerel yönetimlerden çevre iş birliği

Meriç’te dev yayın yakalandı

Hatipler'den Vali Sezer'e ziyaret

Okulun 4. katından düştü



Ramazan ayının yaklaşma-
sıyla birlikte satışa sunulan gı-
da kolilerinde, ürünlerin nite-
likleri ve son kullanma tarihle-
rine dikkat edilmesi gerekiyor. 
Tüketici Hakları Derneği Genel 

Başkanı Ergün Kılıç, “Son kul-
lanma tarihi geçmiş, ambalajı 
yırtılmış, etiketi bulunmayan 
ya da sağlığa uygun olmayan 
ürünler yardım değildir. Bu tür 
ürünler, insanların sağlıklı gıda-
ya ulaşma hakkını ihlal eder” 
dedi. 

Vatandaşlar, yaklaşan ra-
mazan ayı nedeniyle iftar ve 
sahur alışverişlerini şimdiden 
yapmaya başladı. Bu dönem-
de çeşitli gıda ürünlerinin yer 
aldığı ramazan kolileri de rağ-
bet görüyor. 

Pek çok market ve e-ticaret 
platformu ramazan paketlerini 
çeşitli kampanyalarla satmaya 
başlarken, ürünlerin fiyatları da 
paket içeriğine göre değişiklik 
gösteriyor. 

Paketlerde, meşrubat, ma-
karna, bakliyat ürünleri, salça, 
sıvı yağ, çay ve şeker gibi temel 
gıda maddeleri yer alıyor. Kimi 
paketlerde sucuk, kaşar peyni-
ri, kavurma, hurma, zeytin, 
helva ve reçel gibi iftariyelikler 
de bulunuyor. 
Şirketler çalışanlarına, hayır 

kurumları da ihtiyaç sahipleri-
ne dağıtmak için de bu kolileri 
tercih ediyor. 

 
"STOK ERİTME AMACI 

OLMAMALI" 
Tüketici Hakları Derneği 

Genel Başkanı Ergün Kılıç, ra-
mazan ayının, paylaşmanın ve 
dayanışmanın en güçlü şekilde 
yaşandığı bir dönem olduğuna 
işaret etti. 

Bu dönemde yapılan her 
yardımın, güvenli ve nitelikli 
olması gerektiğini belirten Kılıç, 
yardım ve ramazan kolilerinin, 
stok eritme ya da fırsatçılık ara-
cı olarak görülmemesi gerekti-
ğini söyledi. 

Kılıç, yardım yapan duyarlı 

insanların, gıda kolilerine ken-
di sofralarına koymayacakları 
ürünleri yerleştirmek istemeye-
ceklerini ifade ederek, "Son 
kullanma tarihi geçmiş, amba-
lajı yırtılmış, etiketi bulunma-

yan ya da sağlığa uygun olma-
yan ürünler yardım değildir. 
Bu tür ürünler, insanların sağ-
lıklı gıdaya ulaşma hakkını ihlal 
eder. Yardım, dikkat ve vicdan-
la yapılır, ihmal ve denetimsiz-
likle değil." diye konuştu. 

Yardım alan vatandaşların 
da bu gıda ürünlerini kontrol 
etmesi gerektiğini vurgulayan 
Kılıç, herkesin aldığı ürünlerin 
son kullanma tarihine bakma-
sı, bozuk, şüpheli ya da sağlığa 
uygun olmayan gıdaları ayıra-
rak kesinlikle tüketmemesi ge-
rektiğini söyledi. 

Kılıç, ramazan ayını fırsata 
çevirmek isteyen kişi ya da iş-
letmelere imkan verilmemesi 
gerektiğine dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: 

"Merhamet duygusuyla yar-
dım etmek isteyen yurttaşların 
iyi niyeti, rant odaklı anlayışla-
ra teslim edilmemelidir. Rama-
zan, kazanç değil, vicdan ayı-
dır, bu nedenle dayanışma, de-
netimle ve sorumlulukla korun-
malıdır. Yapılan denetimler, et-
kin, sürekli ve caydırıcı şekilde 
yürütülmelidir. Gıda güvenliği-
nin yalnızca bir mevzuat konu-
su değil, doğrudan yaşam hak-
kı meselesi olduğu unutulma-
malıdır. Ramazan ayında ve yı-
lın her gününde sağlıklı gıdaya 
erişim, insan onuruna yakışır 
yaşam ve adil bir piyasa düze-
ni için mücadelemizi kararlılık-
la sürdüreceğiz." 

 
"SON KULLANMA  

TARİHLERİNİ MUTLAKA 
KONTROL EDİN" 

Tüketiciyi Koruma Derneği 
(TÜKODER) Genel Başkanı 
Aziz Koçal da ramazan ayında 
dayanışma ve paylaşma duy-
gusuyla ramazan kolisi dağıt-
mak isteyen hayırseverlerin, 

yardımların gerçek amacına 
ulaşabilmesi için kolinin içeriği-
ni ihtiyaçlara uygun olarak ha-
zırlatması gerektiğini ifade etti. 

Ramazan kolisi hazırlarken 
ürün kalitesine dikkat edilmesi 
gerektiğinin altını çizen Koçal, 
"Gramaj ve içerik listesi yazılı 
olarak belirlenmeli, koli hazır-
latanlar, içinde bulunmasını is-
tediği ürünler ile ilgili detaylı 
listeyi paketi hazırlayan firma-
lara vermeli." diye konuştu. 

Koçal, kolilerde yer alan 
ürünlerin kontrol edilmesi ge-
rektiğine işaret ederek, şu uya-
rıda bulundu: 

"Son kullanma tarihlerini 
mutlaka kontrol edin, ambalajı 
bozuk ürünleri kullanmayın, 
etiket bilgileri olmayan ürünle-
re dikkat edin. Gramaj ve içe-
rik eksikliği varsa bildirin. Bo-
zuk veya ayıplı ürünleri iade et-
me hakkınız var. Karşılaşılan 
sorunlar, koliyi dağıtan beledi-
ye, kurum ya da hayır kurulu-
şuna bildirilmeli, gerekli du-
rumlarda Alo 174 Gıda Hattı 
veya ilgili tüketici kurumlarına 
başvurulmalı. Yapılan bildirim-
ler, aynı sorunların tekrar ya-
şanmaması açısından büyük 
önem taşıyor." 

 
"TARİHİ GEÇMİŞ,  

GRAMAJ FARKLILIĞI 
OLAN KOLİLERİ  

ALMAYIN" 
Tüketici Konfederasyonu 

(TÜKONFED) Başkan Vekili 
İbrahim Güllü de ramazan alış-
verişi yaparken tüketicilerin, 
bütçesini koruması, israfı önle-
mesi, sağlıklı ve güvenli gıdaya 
ulaşmasının önem taşıdığını 
belirterek, tüketicilere, gıda 
harcamalarında "marketfiya-
ti.org.tr" sitesinden fiyat karşı-
laştırması yapması tavsiyesin-
de bulundu. 

Ramazan kolisi alırken içe-
rik listesi ve gramajların kontrol 
edilmesi gerektiğine dikkati çe-
ken Güllü, şunları kaydetti: 

"Tarihi geçmiş, gramaj fark-
lılığı olan kolileri almayın. Ra-
mazan ayında yardım yapmak 
isteyen hayırsever insanlarımız 
da ramazan kolilerini kontrol 
ederek yardım ettiği kişilerin 
mağdur olmamasını sağlamalı. 
Ramazan kolisi yerine hediye 
çeki gibi uygulamalar yaparak, 
tüketicinin ihtiyacı olan şeyleri 
istediği zaman alması sağlan-
malı. Tüketiciler de görmüş ol-
dukları olumsuzlukları Ticaret 
ile Tarım ve Orman Bakanlıkla-
rına bildirmeli." (aa)

Türkiye Muaythai ve Ju Jitsu Federasyonu Başkanı Hasan 
Yıldız tarafından yapılan görevlendirme ile milli antrenör Fatih 
Kutlu,  Ju Jitsu Milli Takım Teknik Kurul Üyeliği görevine geti-
rildi. 

Türkiye genelindeki yetkili antrenörler arasından seçilen 
isimlerden oluşan kurul, toplam 7 kişiden oluşuyor. Ju Jitsu  
branşında gösterdiği çalışmalarıyla dikkat çeken Ju Jitsu  An-
trenörü Fatih Kutlu, milli takım düzeyinde üstlendiği bu görevle 
hem kendi kariyerinde önemli bir adım attı hem de bulunduğu 
bölgeye büyük bir gurur yaşattı. 

Fatih Kutlu’nun milli takım teknik kurulunda yer alması, Ju 
Jitsu sporunun Türkiye’de gelişimi açısından da önemli bir ka-
zanım olarak değerlendiriliyor. Spor camiası tarafından mem-
nuniyetle karşılanan bu görevlendirme, aynı zamanda genç 
sporculara da ilham kaynağı oldu. Haber Merkezi 

Tekirdağ'da kuvvetli rüzgar nedeniyle sahilin bir kısmında 
kırmızı yosun birikti. Kentte iki gündür etkili olan poyrazla olu-
şan dalgalar, kıyıya yosun ve çeşitli atıklar sürükledi. Bu neden-
le sahildeki bazı alanlar kırmızı yosunla kaplandı. 

Tekirdağ Süleymanpaşa Su Ürünleri Kooperatifi Başkanı İb-
rahim Pehlivanoğlu, kentte iki gündür poyrazın etkili olduğunu 
söyledi. Biriken yosunların bir kirlilik ifade etmediğini belirten 
Pehlivanoğlu, "Yosunların kirlilikten kaynaklandığını düşünenler 
oluyor ama öyle değil. Sert rüzgarla denizdeki yosunlar kıyıya 
vurdu. Sadece kötü koku yapabiliyor, çevreye başka bir olum-
suzluğu yok." dedi. 

Pehlivanoğlu, kırmızı yosunlarla kaplanan kesimlerin beledi-
ye ekiplerince temizleneceğini bildirdi. (aa) 

Fatih Kutlu’ya yeni görev
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Ramazan kolisi uyarısı!

Sahil kırmızı yosunla kaplandı

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde yasa dışı yol-
larla yurda girdiği belirlenen 18 düzensiz göç-
men yakalandı. 

Güvenlik güçlerinin düzensiz göçün önlen-
mesine yönelik denetimleri sürüyor. 

Bu kapsamda Saçlımüsellim köyündeki de-
netimlerde Afganistan uyruklu 18 düzensiz göç-
men yakalandı. 

Yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. (aa) 

18 düzensiz göçmen yakalandı



Trakya Birlik Yönetim Ku-
rulu, enflasyonla mücadeleye 
destek amacıyla tüm rafine yağ 
ve margarin grubu ürünlerinde 
Ramazan Bayramı sonuna ka-
dar zam yapılmayacağını açık-
ladı.  

Trakya Birlik Yönetim Ku-
rulu, temel gıda ürünlerinde 
sağlanacak fiyat istikrarının 
hem vatandaşların alım gücü-
nün korunması hem de enflas-
yonla mücadele sürecinin sağ-
lıklı bir şekilde ilerleyebilmesi 
açısından önemli olduğunu bil-
dirdi. 

Trakya Birlik Yönetim Ku-
rulu’nun açıklamasında şu ifa-
delere yer verildi:  

“60 yıllık kurumsal birikimi-
mizden aldığımız güçle, rafine 
ayçiçek yağı ve margarin sek-
töründe piyasa yapıcı ve regü-

lasyon rolü üstlenen Birliğimiz; 
küresel iklim krizi, jeopolitik ge-
lişmeler, artan ithal girdi ba-
ğımlılığı ve döviz kuruna bağlı 
ithal ürün maliyet dalgalanma-

ları gibi çok sayıda içsel ve dış-
sal risk unsuruna rağmen kali-
te, güven ve istikrar ilkelerimiz 
doğrultusunda üreticilerimizin 
emeğini ve alın terini koruma-
yı, milletimizin sofralarına ise 
sürdürülebilir, güvenli ve erişi-

lebilir ürünleri sunma misyo-
nunu kararlılıkla sürdürmekte-
dir.  

Bu çerçevede, ülkemizin 
enflasyonla mücadele sürecine 
katkı sunmak ve milletimizin 
mübarek Ramazan ayı bütçesi-
ne katkıda bulunabilmek adı-
na; üretimini gerçekleştirdiği-
miz tüm rafine yağ ve margarin 
grubu ürünlerimizde Ramazan 
Bayramı sonuna kadar 
Ocak/2026 mamul satış listele-
rinde geçerli fiyat seviyeleri-
mizden satışlarımızın sürdürü-
leceği hususunu kamuoyunun 
bilgisine saygılarımızla sunarız. 

Temelinde üreticilerimizin 
60 yıllık emek ve alın terinin ol-
duğu Birliğimiz, bugüne kadar 

olduğu gibi bugünden sonra 
da hem üreticilerimiz hem de 
tüketici hane halkımız açısın-
dan kalite, güven ve istikrarın 
sembolü olmaya devam ede-
cektir.” Haber Merkezi 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından 
Ramazan ayı boyunca Edirne Aşiyan Düğün Salonu’nda ücretsiz iftar 
sofrası kurulacak. Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi Karşı-
sında da İftar Çadırı faaliyet gösterecek.   

Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü, Ramazan 
ayı boyunca Türkiye genelinde ücretsiz iftar sofraları kuracak. Vakıflar 
Genel Müdürlüğüne bağlı 25 Bölge Müdürlüğü aracılığıyla gerçekleş-
tirilecek organizasyonlarla, binlerce vatandaş aynı sofrada buluşacak. 

 Köklü vakıf medeniyetinin mirasını yaşatmaya devam eden Va-
kıflar Genel Müdürlüğü, bu Ramazan ayında da “Paylaşmanın, daya-
nışmanın ve bereketin ayı Ramazan'da vakıf kültürünün yaşattığı iyi-
lik anlayışı aynı sofrada anlam buluyor." diyerek misafirlerini ağırla-
maya devam edecek. Vakıflar Genel Müdürlüğü, "Asırları Aşan Hayır 
Bu Sofrada" temasıyla Türkiye'nin 25 bölgesinde faaliyet gösteren Va-
kıflar Bölge Müdürlükleri aracılığıyla Ramazan ayı boyunca birçok 
noktada vatandaşlara ücretsiz iftar yemeği imkânı sunacak. 

 Bu kapsamda Ramazan ayının manevi atmosferini paylaşmak ve 
dayanışma ruhunu güçlendirmek amacıyla, Edirne Bölge Müdürlüğü 
bölgesine bağlı olan Edirne ve Kırklareli’de Ramazan ayı boyunca de-
vam ettireceği organizasyonla binlerce ihtiyaç sahibini iftar sofrasında 
misafir edecek. 

 Ramazan ayı boyunca açık olacak iftar noktaları belirlendi. İşte o 
noktalar;  

Edirne Aşiyan Düğün Salonu, Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi Karşısında İftar Çadırı, Kırklareli Merkez Cazibe Merkezi, 
Kırklareli Lüleburgaz Sokullu Mehmet Paşa Camii Avlusu İftar Çadırı. 
Haber Merkezi 

Vakıflardan Ramazan boyunca iftar

Ramazan sonuna kadar zam yok 
     Sayfa - 912 ŞUBAT 2026  GAZETESÝ



Sayfa - 10 12 ŞUBAT 2026

Kıyık’ta altyapı çalışması

Orduevi durağında 
iniş yapılmayacak

Edirne'de Çilingirler Cad-
desi’nde soba satışı yapan Em-
re Nurlu, son zamanlarda pelet 
soba satışlarında artış yaşandı-
ğını söyledi. Nurlu, “Pelet so-
balar dış mekan sobaları diye 
anılıyor. Soğuk havalarda özel-
likle esnaflar tarafından çok 
tercih ediliyor” dedi.  

Esnaf Nurlu, dış mekanları 
ısıtmak için esnafların tercih et-
tiği pelet sobaların fiyatlarının 
3 bin ile 3500 lira arasında de-
ğiştiğini söyledi. Nurlu, pelet fi-
yatının kömürden uygun ol-

masından dolayı esnafların il-
gisini çektiğini ifade etti.  

“Bir ara kafeler aldı  
satışlarımız patladı” 
Nurlu, şunları kaydetti: 

“Pelet sobalar dış mekan 
sobaları diye anılıyor. Dışarıda 
yakılıyor ve içinde pelet malze-
mesi yanıyor. Ortalama saatte 
1 kilo civarında yakıyor. Dış 

mekanda etrafı ısıtmak için es-
naflar en çok pelet sobaları ter-
cih ediyor. Pelet sobaların fi-
yatları 3000-3500 lira arasında 
değişiyor. Pelet kömüre naza-
ran daha uygun fiyatlı kalıyor. 
Peletin tonu 14-15 bin lira ara-
sında. Hem külü az çıkıyor 
hem de kullanımı kolay. Bazı 
peletler çok duman çıkarıyor. 
Pelet dediğimiz yakıt biraz be-
yaz olması gerekiyor. İçinde si-
yahlık olduğu zaman içine bir 
şeyler karışmış oluyor. Bir ara 
kafeler aldı, satışlarımız patla-
dı. Soğuk havalarda esnafları-
mız çok tercih ediyor.”  

Haber Büşra Akıllı 

GAZETESÝ

Edirne Belediyesi, Kıyık’ta Şehit Yavuz Zogo Sokak ile Yıl-
dız Köşk Sokak arasında yürütülen altyapı çalışmaları nedeniy-
le bu sokakların geçici olarak trafiğe kapatıldığını duyurdu.  

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamaya göre, Kıyık Cad-
desi’nde altyapı çalışmalarının devam ettiği bildirildi. Bu kap-
samda bazı sokakların geçici olarak araç trafiğine kapatıldığı be-
lirtilen açılamada şunlar kaydedildi:  

“Kıyık Caddesi’nin, Şehit Yavuz Zogo Sokak ile Yıldız Köşk 
Sokak arasında kalan bölümünde yürütülen altyapı çalışmaları 
nedeniyle, söz konusu kesim geçici olarak trafiğe kapatılmıştır. 
Bu süre zarfında trafik akışı; Şehit Yavuz Zogo Sokak ve Yıldız 
Köşk Sokak üzerinden sağlanacaktır. Alternatif güzergâhta trafik 
akışının aksamaması için sürücülerimizin hatalı parklanma yap-
mamaları önemle rica olunur. Trafik işaret ve yönlendirmeleri-
ne dikkat edilmesi önem arz etmektedir.” Haber Selman Eski  

S.S. 19 Serhad Birlik Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı 
Aytaç Dilci, Eski Orduevi binasının yıkım çalışmaları nedeniyle, 
yolcuların Eski Camii karşısında bulunan Turizm Otobüsleri İn-
dirme Durağı’nda indirileceğini açıkladı. 

S.S. 19 Serhad Birlik Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı 
Aytaç Dilci, yaptığı yazılı açıklamada şunları kaydetti:  

“Eski Orduevi binasının yıkım çalışmaları nedeniyle, yolcu 
güvenliği ve trafik akışının sağlıklı şekilde sürdürülebilmesi ama-
cıyla geçici bir düzenlemeye gidilmiştir. 

Bu kapsamda Orduevi durağında inecek olan yolcularımız, 
yıkım çalışmaları süresince Eski Camii karşısında bulunan Tu-
rizm Otobüsleri İndirme Durağı’nda indirilecektir. 

Vatandaşlarımızın mağduriyet yaşamaması adına gerekli 
yönlendirmeler yapılacak olup, çalışmaların tamamlanmasının 
ardından güzergâh normal seyrine dönecektir.” Haber Merkezi 

Pelet soba satışları patladı
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